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"Премијер Косова" Хашим Тачи рекао је данас да су представници Кфора постигли
договор са представницима Србије и да је Косово "коначно остварило контролу над
својим границама".

  

Тачи је на седници "косовске владе" рекао члановима кабинета да је са Кфором и НАТО
остварен договор "о очувању новонасталог стања".

  

"Влада је са НАТО и Кфором постигла споразум о очувању новоствореног стања. Нове
мере биће поштоване до краја", казао је он.

  

Тачи је казао да је Косово "коначно остварило контролу над својим границама", као и да
ће споразум омогућити остваривање одлука Владе Косова о реципроцитету у
трговинским односима са Србијом. Председник Владе Косова није говорио о детаљима
споразума.

  

Међутим, дневник Зери је објавио је да су Кфор и Влада Косова договорили да се
изврши деблокада путева на северу који воде ка прелазима Јариње и Брњак, а које
Срби блокирају од 25. јула када су специјалне јединице полиције Косова покушале да
преузму прелазе. Други део договора је одржавање садашњег стања на прелазима, што
подразумева да они буду затворени за пролаз робе.

  

Косовска Влада је од Кфора тражила да се утврди да је та мисија одговорна за прелазе,
који у принципу треба да буду затворени због безбедности, па су зато проглашене
ограниченене војне зоне.
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Приштина је тражила и да хуманитарна помоћ из Србије на Косово може ући возилима
до 3,5 тона носивости на одређеним граничним прелазима, али тек након процене неке
независне медјународне специјализоване организације да постоји потреба за
хуманитарном помоћи. Роби за потребе СПЦ био би дозвољен улазак у земљу.

  

Свака особа и возило ће бити контролисани да немају оружје, док ће се од сваке особе
тражити и лична карта како би се утврдио идентитет оних који улазе на Косово. Такође
се захтева контрола воза који саобраћа на релацији Београд- Приштина (којем је
последња станица Звечан) коју треба да спроводе Еулекс и Полиција Косова, уз помоћ
Кфора ако је то потребно. Последњи захтев је да се затворе сви нерегистровани
пролази између Косова и Србије.

  

(Бета)
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